

PON 6.3.	Fridolin	18:00	Josipa, Dragutin, Josip Leskovar, Stanko, Ana, Alojz, Drago Fišter * Slavko Viszt * Ivan Petek * Franjo Palić gd * Alojz Pogačić i ob.
UTO 7.3.	Perpetua i Felicita	17:30	Križni put i sveta misa: Joško Vdović, Josip gd, Milan, Franjo, Viktorija Petrač * Barica Leskovar * Marija Krklec
SRI 8.3.	Ivan od Boga	18:00	Josip Fišter, Andrija Leskovar * Gustav Vnuk * Josip i ob. Kolenko
ČET 9.3.	Franciska Rimska	17:30 18:00	KLANJANJE Josip i Marija Topić, Zlatko Crkvenčić * Fanika, Mirko Horvat
PET 10.3.	Emil	15:00	Križni put i sveta misa: Leonard, Milan, Agata Kolar, Marija, Milan, Ivan Svečak
		18:00	Sвета misa: Valerija, ob. Fišter, Alojz Drenški, Gustav Vnuk
SUB 11.3.	Tvrtko	18:00	Štefica Ilijaš * Gustav Vnuk * za duše u Čistilištu
NED 12.3	Župna crkva	7:00	Ruža, Stjepan Leskovar, Edo, Mira Šimun
		8:00	Fanika gd, Milan, Cvjeta Vdović
TREĆA KOR. NED.	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
18:00		Križni put i sveta misa: Božica i Franjo Svečnjak * Ana, Eduard Novak, Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * Stjepan Kos * Milan i Ivka Brezak * Gustav Vnuk * Marija Tkalčević	

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 8.3.	Ivan od Boga	17:00	Leopold Šurbek gd
NED 12.3.	3.KOR. NED	9:15 9:30	Križni put Sвета misa: Dragutin Čuček (Milan Drenški) * Branka Flegar gd, Vlado, Ljudevit, Ljubica Flegar, Andrija, Ruža, Josip Lipnjak, Milan Očko * Eduard Vešligaj * Franjica Lovrenčić

ŽUPNI VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE. U subotu u 9 sati.
Prva sveta Pričest u Kostelu biti će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Franjica Lovrenčić: rođ. 22.2.1935., stan: Zagreb; roditelji: Dragutin i Marija r. Drenški; umrla: 1.10.2022., ukop urne: 3.3.2023. u Kostelu. Ožalošćenim nećacima izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 599/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
5.3.2023.



DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegovoga, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašise. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandjelje: Na gori Preobraženja Isus je ohrabrio svoje učenike i ojačao njihovu vjeru kada im je pokazao što čeka njega i njih u budućnosti. Apostoli su time dobili novu snagu i poticaj za život. Ništa se bez truda u životu ne postiže. Tako je nešto slično i s nama vjernicima.. I nama je proći razne faze životnih teškoća i muka. A u Isusu vidimo svoje svijetle buduće dane. On i nama danas daje nove poticaje i snage za naše djelovanje. Svojim preobraženjem preobražava nas u nove ljude. A kako se mi to možemo preobraziti? Jednostavno, postati bolji u odnosu prema sebi, prema drugima, prema Bogu. Ne trebamo ići, na nazovimo goru preobraženja, nego jednostavno u svojoj životnoj situaciji i okolini, pozvani smo mijenjati se. Pomiriti se s onim s kojim možda ne razgovaramo, popraviti odnose u obitelji, prema susjedima, prema kolegama na poslu, ne ogovarati, ne psovati. Doista, u našem životu možemo naći puno toga što bi trebalo promijeniti. Jer znamo da kada zaprljamo majcu ili hlače, to sa sebe skinemo i obučemo čisto. Tako treba biti i u našem životu. Uvijek se možemo mijenjati na bolje, raditi na sebi kao vjernici kroz molitvu, misu svakodnevno na sebi. Možda neće biti rezultata odmah, ali trebamo biti ustrajni u našim dobrim i pozitivnim namjerama. Ove Korizme pokušajmo se molitvom, odricanjem, dobrim djelima i mi popeti na brdo s Gospodinom. Tako ćemo moći osjetiti kao apostoli svu ljepotu i milinu Božju i reći: Lijepo nam je biti s Tobom Gospodine - s Tobom u zajedništvu doista smo istinski sretni i radosni. Možda ćemo i mi poželjeti poput apostola u takvom stanju stalno biti i da se nikada ne promijeni.

Ali prije toga - potrebno je proći mnoga životna iskušenja, trpljenja i patnje. Po trpljenju i podnošenju jedni drugih i nama je ući u vječnu slavu. - A što bi bilo od nas kad bi nam uvijek bilo dobro i sve išlo glatko od ruke! - Nikada ne bismo znali cijeliti mnoge bolesnike po kućama i bolnicama. Kad ne bismo ostarili nikada ne bismo znali cijeliti starca ili staricu! Kad ne bismo u nečemu oskudijevali, nikada ne bismo shvatili kako nas međusobni susreti na molitvu, sv. misu preobražavaju. Prihvaćajući sebe, druge i svog Gospodina iskrena srca - doista možemo biti sretni i reći: Dobro nam je Gospodine biti s Tobom, jer se osjećamo lijepo. Bez tebe dan i nedjelja su nam prazni, a s Tobom nam je sve ljepše.

KRIŽNI PUT I SVETA ISPOVIJED U KORIZMI

Pobožnost križnog puta: U župi Pregrada, pobožnost Križnog puta je utorkom i nedjeljom u 17:30 te petkom u 15:00 sati. U Kostelu, pobožnost križnog puta moli se nedjeljom u 9:15 tj. prije svete mise.

Sveta ispovijed: Prije večernjih svetih misa vjernici imaju priliku ispovjediti svoje grijeha u sakramentu svete ispovijedi te se i na taj način pripremiti za Uskrs.

VELIKA KORIZMENA ISPOVIJED:

Velika korizmena ispovijed u našoj župnoj crkvi bit će 26. ožujka u 15:00 sati. Također, pozivam župljane da prijave bolesne i nemoćne za ispovijed.

Danas, na Drugu korizmenu nedjelju ispovijeda se u župi Marinci u 15:00, kapeli u Sopotu u 15:30, i u Vinagori u 16:30 sati.

ŽUPNI VJERONAUČ

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest—nedjelja, 14. svibnja 2023. u 11 sati.

Krizma—nedjelja, 30. travnja 2023., u 11 sati.

KOŠARICA LJUBAVI:

Kao i dosadašnjih godina, župljani su u mogućnosti svojim darom doprinijeti ljepšem i lagodnijem slavlju blagdana onih koji su u potrebi. Svoj dar u obliku prehrambenih namirnica ili higijenskih potrepština možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor.

KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU:

Kao što je to bio običaj i proteklih godina, na Treću korizmenu nedjelju, 12.3. organiziramo križni put kroz naše mjesto. Ove godine procesija križnog puta kretat će se rutom: Trg Gospe Kunagorske (župna crkva)-Tuškanova-Radićeva-Gajeva-Kolarija-Vukine-Leskovara-Cvetka-Ottenfelsa-Šenoa-Leskovara-Kunovića-Obrtnička-Trg Gospe Kunagorske. **Križni put počinje u 13:30 sati.**

Sv. Ivan od Boga – zaštitnik bolesnika i bolničara (8. ožujka)

Sv. Ivan rodio se u vrlo siromašnoj obitelji 8. ožujka 1495. u Portugalu. Zvan Ivan Ciudadala, kasnije dobiva nadimak 'od Boga'. Vrlo nemirna duha, bježi od kuće u Španjolsku kad je imao svega devet godina. Obratila ga je 1539. propovijed svetog Ivana iz Avile. Nakon propovijedi odlazi svojoj kući, prodava sve što je imao od roditelja, podijeli siromasima i odlazi u bolnicu kako bi dvorio bolesnike. Povod je za to dao požar u jednoj bolnici u Granadi. Dok je mnoštvo bespomoćno gledalo kako je na kocki život preko stotine bolesnika, Ivan je hrabro jurnuo u plamen i dim, te na vlastitim leđima iznosio one nepomične i tako ih spasio od sigurne smrti u ognju. Tim hrabrim činom postao je heroj dana te zadobio opće divljenje svih građana. Sada je uvidio da je Providnost željela velika djela od njega. Za bolesnike koji su ostali bez krova nad glavom, bez opskrbe, bez njege, valjalo se pobrinuti što prije. I tako je Ivan prodajući drva zarađivao novac, kojim kasnije kupuje kuću za bolesnike, te osniva svoju prvu bolnicu s 42 kreveta, koju će slijediti druge. Oko njega su se počeli skupljati oni koji su bili spremni dvoriti i njegovati bolesnike. Nazvali su se "Milosrdnom braćom", prema uzrečici čije je značenje "činite dobro, braćo", što ju je Ivan upućivao stanovnicima Granade, kako bi ih potakao na darivanje priloga za potrebe njegovih bolnica. Ivan se gotovo 12 godina neumorno žrtvovao za drage bolesnike, u kojima je gledao Krista koji pati. Svoj život žrtve za dobro bolesnika završio je opet jednim herojskim činom. Godine 1550. u veljači je hvatao drva koja su nosile bujice vode sa snježnih visina Sierra Nevade. Na taj način htio je priskrbiti nešto drva za svoje bolesnike. U te ledene bujice nesretnim slučajem upao je jedan dječak. Ivan je ne razmišljajući dugo skočio u te hladne valove da ga spasi. Nije ga uspio spasiti, već se razbolio od groznice koja ga dovodi do smrti. Bilo je to 8. ožujka, baš na njegov 55. rođendan, god. 1550., ali ovaj put rođendan za nebo. Svetac je umro klečeći pred raspelom. Smrcu Ivana od Boga njegovo djelo nije propalo. Braća od bolesnika ili Milosrdna braća osnovala su i nekoliko drugih bolnica. Papa Pio V. dao im je godine 1572. poseban habit te odredio da žive prema pravilima sv. Augustina. Već 1648. red je brojao u Španjolskoj oko 80 bolnica. Kasnije su došli i u Zagreb, gdje su dugo godina vodili bolnicu. Red djeluje i danas, ali zbog nestašice zvanja, dakako, uz velike poteškoće.

MOLITVA ZA BOLESNIKE: Isuse, nebeski liječniče, Tebi preporučujem sve bolesnike širom svijeta. Olakšaj im boli i vrati im potpuno zdravlje, ako im je to korisno za spasenje. Udijeli im prije svega milost, da boli svoje strpljivo i odano podnose i tako si zasluže obilne zasluge za nebo. Amen.

Tjedan solidarnosti s Crkvom u Bosni i Hercegovini

Hrvatski Caritas, odlukom HBK, provodi akciju pod nazivom „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini“. Njezina svrha je da se vjerničkoj i općoj javnosti u Republici Hrvatskoj osvijesti što nas sve s Crkvom i Hrvatima u Bosni i Hercegovini veže – u geopolitičkom, kulturnom, znanstvenom, sportskom, demografskom, vjerskom i svakom drugom smislu. Od 2007. Hrvatski Caritas prikuplja i **putem mreže Caritasa u Bosni i Hercegovini**, financijski **podržava projekte** iz područja obrazovanja, socijalnog poduzetništva, socijalnog, zdravstvenog i humanitarnog djelovanja ustanova katoličke Crkve i udruga.

Sljedeće nedjelje sakupljamo dar za Crkvu u Bosni i Hercegovini.